

TO WHOMSOEVER IT MAY CONCERN

Sub: No Permanent Establishment Declaration

We, ZoomInfo Technologies LLC, hereby confirm the following:

- 1. We are a limited liability company located at 805, Broadway, St Ste 900, Vancouver, Washington 98660, United States of America.
- 2. Our Tax Identification / Unique Identification Number as issued by the Government of The United States of America is 83-1896756
- 3. We are a tax resident of the United States of America in accordance with the provisions of Article 4 of the Double Taxation Avoidance Agreement between India and the United States of America ('the tax treaty'). The Tax Residency Certificate issued by the tax authorities in the United States of America for the calendar year 31/12/2024 is attached herewith. We further confirm that we are entitled to claim the benefits of the tax treaty between the countries.
- 4. We do not / will not have any 'Permanent Establishment' in India under Article 5 of the tax treaty during the period 01/04/2024 31/03/2025.
- 5. We hereby confirm that we do / will not have a place of effective management, during the period 01/04/2024 31/03/2025 in India and none of the key management and commercial decisions for the conduct of business in substance are / will be made in India.
- 6. Our e-mail ID is tax@zoominfo.com.

We hereby certify that the declarations made above are true and bona fide. We will promptly inform you in the event there is any change in the above declaration.

We also will provide all additional documents / information, as may be prescribed / required by the Indian Revenue Authorities, in order to substantiate any of the above aspects.

Your sincerely, For and on behalf of ZoomInfo Technologies LLC

DocuSigned by:

ameron Hyzer

Cameron Hyzer Authorized Signatory